

NATJEČAJ

Nagrada Kaiser-Maximilian za europske zasluge na regionalnoj i općinskoj razini u 2019. godini

Povodom 85. rođendana dugogodišnjeg gradonačelnika grada Innsbrucka i predsjednika parlamenta pokrajine Tirol, dr. Aloisa Luggera (†), u svrhu priznavanja njegovih zasluga po pitanju europske politike u 1997. godini, pokrajina Tirol i grad Innsbruck dodjeljuju europsku nagradu Kaiser Maximilian za regionalnu i općinsku politiku pokrajine Tirol i grada Innsbrucka.

U tijeku priprema za obilježavanje obljetnice smrti cara Maksimilijana 2019. godine, pokrajina Tirol i grad Innsbruck odvođe i nagradu Kaiser-Maximilian u novom smjeru.

Svrha dodjele ove nagrade jest pružiti priznanje za projekte pojedinaca, institucija i organizacija, kojima se postiže europska dodana vrijednost na regionalnoj i/ili općinskoj razini. Kandidati za projekte moraju biti u mogućnosti provesti i dovršiti projekt.

Posebno se razmatraju projekti kojima se može pripisati osobita zasluga za europsko razumijevanje, zajednički rast Europe kao cjeline, prijateljski suživot i sklad u Europi. Mora postojati poveznica s općinskom i regionalnom razinom. Poslani projekti moraju se zasnivati na utvrđenim praksama i nuditi mogućnost da se iste kao *najbolje prakse* primjene i na druge općine i regije.

Velikim utjecajem koji će projekti imati na javnost teži se jačanju ideje među građanima o tome što Europa može postati. Projekt ne smije biti usmjeren na pobjedu ili ostvarivanje financijske prednosti te mora biti u skladu sa zakonskim odredbama i općenitim europskim pravnim načelima.

Poslani projekti moraju imati inovativno usmjerenje, zastupati nova pristupe i organizacijske metode te sadržavati procjenu učinka, odnosno mogućeg razvoja u pogledu na ciljeve kojima se teži i očekivane učinke. Ovdje su od važnosti raznovrsni aspekti europske integracije. Pritom odlučujuće kriterije čine učinkovitost projekta, održivost i kreativnost te usredotočenost na poticanje daljnjih ciljanih skupina na neovisan angažman u području europskih tema.

Nagrada Kaiser-Maximilian dodjeljuje se svake dvije godine. Sastoji od potvrde, medalje (spomenica cara Maksimilijana I., 1509. godina) i novčane nagrade u iznosu od 10.000 eura. Novčana nagrada namijenjena je isključivo za potrebe nagrađenog projekta.

Svečanost nagrade Kaiser Maximilian 2019. godine održat će se 8. svibnja. Nagrada se dodjeljuje pojedincima, institucijama ili organizacijama za europske zasluge na regionalnoj i lokalnoj razini.

Projekti se šalju isključivo mrežnim putem, odnosno putem integrirane platforme za prijavu na web-stranici www.kaisermaximilianpreis.at. Projekti moraju biti na njemačkom, francuskom ili engleskom jeziku.

Za grad Innsbruck

Za vladu savezne pokrajine Tirol

mag.^a Christine Oppitz-Plörer
Gradonačelnica Upravitelj pokrajine

Günther Platter
